

周口实验小学小记者作品选登

我来当导游

小记者:杜依诺
编号:160431
班级:四(3)班

大家好!我是今天的导游,叫杜依诺,欢迎大家来到八达岭景区观光旅游。今天,由我陪同大家一起参观,我很高兴,希望各位游客能度过一段美好的时光。参观的过程中,请大家保管好自己的随身物品,注意安全。

游客们,我们现在来到了长城的脚下。请大家低头看脚下,它是由巨大的条石和城砖筑成的,十分平整,五六匹马可以并行。让我们抬头向远处看,长城就像一条长龙盘踞在崇山峻岭之间,既雄伟又壮观。大家再看城墙的外沿,有两米多高的垛子,垛子上有瞭望口和射口,供瞭望和射击用。城墙顶上的城台是屯兵的堡垒,以前打仗的时候,城台之间可以互相呼应。

看这数不清的条石,一块就有两三千斤重,那时候没有火车、汽车,就会靠无数的肩膀和双手,才凝结成这前不见头、后不见尾的万里长城。

关于长城,还有许多动人的故事和传说,大家有兴趣的话可以上网查一查。

好了,今天的旅程结束了,欢迎大家下次再来!谢谢大家!

(辅导老师:王醒)

秋天的脚步

小记者:王雪涵
编号:160282
班级:三(4)班

这几天,天气似乎凉爽了许多,吹来的风中也好像多了一些凉意。

路边的梧桐树上,树叶开始发黄,风一吹便无力地飘了起来,在空中打了几个旋儿,慢悠悠地飘落下来,显得十分憔悴。过了一夜,已经落得满地都是了,远远看去,像是秋姑娘给大地妈妈铺了一床金色的地毯。

市场上,到处飘着瓜果的香气。黄澄澄的梨,红彤彤的苹果,橙红色的柿子,这么多好吃的水果都聚集在这里,不知买什么好。一旁的小弟弟说:“要大石榴,要大石榴!”石榴听了,高兴得哈哈大笑起来,把脸涨得通红,把肚子都笑破了。

田里的稻谷也渐渐黄了,一阵风拂过,发出“沙沙”的响声,好像是在演奏丰收的音乐。一粒粒饱满的谷粒,把稻秆压得垂了下去,好像高兴得笑弯了腰。田边的玉米也长出了红“胡子”,剥开它的“外衣”一看,里面整整齐齐地镶嵌着珍珠似的玉米粒。

天上不时有几群大雁向温暖的南方飞去,它们似乎通过瑟瑟的秋风知道了寒冷的冬天快要到来的消息,该

搬家了。

花市上摆满了菊花,千姿百态,色彩繁多,有的粉红似朝霞,有的雪白如白云,有的含苞欲放,有的亭亭玉立。买一盆菊花放在家中,闻闻菊花的气味,好香呀!这正是秋天的香味。

秋天,正迈着它那轻盈的脚步,从我们身边走过。(辅导老师:王丽莉)

加油吧少年

小记者:李悠冉
编号:160580
班级:六(4)班

前天,我们班举行了一场别开生面的班干部竞选活动。活动中,有一位学习成绩并不好的同学参加了竞选,然而,他仅仅只差两票就可以当上班长了,大家一定很好奇吧?这是为什么呢?这是他敢于挑战自己的结果。他是谁呢?他就是我们班的张昊同学。

那天,就在竞选班长接近尾声时,老师问:“谁还想上台竞选班长,挑战一下自己?”只见张昊高高地把手举了起来,大步流星地走上讲台。他扫视了一下四周,平静地说:“我的学习成绩并不好,我知道你们也不会把票投给我,我能走上讲台,我就战胜了自己,谢谢大家,我的竞选完了。”说完,他向老师和同学们深深地鞠了一躬。顿时,全班同学都惊呆了,瞬间,教室里响起一片热烈的掌声,祝贺他克服了内心的恐惧,战胜了自己。他的举动一下子引起了我的关注,于是我毅然决然地投了他一票。

这一票是他战胜自己的鼓励,希望他下次继续加油!虽然我和他平时玩得不多,但是他的这一举动深深地吸引了我的注意,并且成了我敬佩的对象之一。

加油吧少年,我看好你哦!(辅导老师:于慧丽)

那是一个阳光明媚的下午,我和祁若茜一起玩。其间,我们去买瓶水的时间,回来时惊讶地发现,我们的地盘被两个男生给霸占了。岂有此理,一场口水战便开始了。女方:“这个地盘是我们的!”男方:“凭什么呀,是我们先到的……”当然,在第一回合中,女方还是说不过男方的,所以第一回合男方胜。既然说不过,那就打吧!祁若茜首先使出了她的无敌旋风腿,狠狠地踢在了那个男生的腿上,男方回击,就这样僵持了好几分钟,双方不分胜负。最后,祁若茜使出了她的绝招——“九阴白骨爪”,狠狠地掐住了男生的胳膊,他们落荒而逃,第二回合男生惨败。原来,那两个男生经常跟她作对,今天借这个机会,新账旧账一起算了。

这就是我的好朋友——祁若茜,一个名副其实的“女汉子”。(辅导老师:于慧丽)

悠扬的葫芦丝声在福利院上空回荡。

今天的小记者活动让我感触颇深,同样的年龄却有着不同的遭遇,我们都是祖国的花朵,都应该有着快乐的童年,而他们却不一样。是社会给了他们一个大家庭,给了他们关爱,给了他们一个共同的家。

在父母的呵护下长大的我们,更应该珍惜今天的幸福生活,努力学习,长大后做一个对社会有用的人,回报社会,关爱弱势群体,让世界充满爱!

(辅导老师:李玉红)

我想对您说

小记者:金梁玉
编号:160470
班级:五(2)班

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”每当听到这首歌,我的心中总会涌起对妈妈无尽的感激。

妈妈,我想对您说,您虽然很平凡,却是我心中的女神。在我需要帮助的时候,您总是最先出现在我的身边。困难来了,是您告诉我:“金宝,你一定可以的,世界上没有什么事情是办不成的!”痛苦来了,是您告诉我:“相信自己,我的孩子,勇敢地面对一切吧,彩虹总在雷电风雨后!”失败来了,您总会说:“没关系宝贝,至少下次你不会再错了,失败是人间常有的事,要有勇气去面对!”妈妈,您是我生命中不可缺少的精神支柱!

妈妈,我想对您说,您就是我生命中的太阳,我就像小草,小草只有在太阳的呵护下,才能健健康康地茁壮成长。还记得您陪着我参加2016年CCTV《梦想星剧场》少儿春节联欢晚会时,您无微不至地照顾我,全力以赴地鼓励我。为了保证在排练间隙我能找到您,您一个人在外面一呆就是一上午甚至一整天,半个月的时间您吃不好,休息不好,是您的坚持,让我收获了童年最美好的回忆。是您教会我如何做人,如何处事,如何奋斗……这种恩情,我将永远铭记心中!

妈妈,还记得那次我因为生气骂人之后,是您苦口婆心地告诉我:“我们心中应该装着善良、感恩,而不是斤斤计较。”妈妈,是您让我从一个不懂事的孩子长成一个独立自主的小姑娘,是多么不容易啊!这期间的艰辛,恐怕只有您一个人知道。妈妈,您用尽所有的心思来培养我,从没有抱怨过您有多么辛苦,这种无私的爱我怎能不记在心中呢?

总有一个人将我支撑,总有一种爱将人们包围,上天赋予这种人一个名字,就是“妈妈”。有种爱叫母爱,妈妈,我想对您说:“愿您永远健康快乐,永远十八岁。”(辅导老师:李玉红)

“女汉子”

小记者:喻思源
编号:160585
班级:六(4)班

祁若茜是我的好朋友,她长着一对弯弯的眉毛,一双水汪汪的大眼睛,长长的睫毛,高高的鼻子,樱桃似的鼻头,一头乌黑的秀发,真是漂亮极了。

祁若茜就住在我家前面,每到周末,我们经常一起玩。每次去她家小区里玩的时候,只要是认识她的男孩,看见她时都躲得远远的。这时候我才知道,原来祁若茜也是一个“女汉子”呀!从下面这件事就能体现出来。

让世界充满爱

小记者:郑唱
编号:160487
班级:五(2)班

11月26日,周口晚报携手秦爱华服饰商贸有限公司走进川汇区社会福利院,为福利院的老人孩子们送去温暖。

秦爱华服饰商贸有限公司的爱心人士捐献了大米、面粉、食用油、衣物等生活用品,小记者们也纷纷拿出各自准备好的礼物,献上自己的爱心。有才艺的小记者还为福利院的老人孩子们献上了精彩的节目:舞蹈、快板……